

厉兵秣马,江淮健儿“忙”备战

今年是全运会年,四年一次竞技体育的“大考”即将来临。目前,安徽各项目队正在厉兵秣马、积极备战,在冬训进入收官阶段,记者采访了省体育局副局长陈海军。对于安徽军团的备战情况,陈海军的评价是,整体情况正常,绝大部分重点队员冬训都比较系统,不少有伤病的队员,在冬训中经过调整也得到了很好的恢复。由于全运会“前哨战”,也就是预选赛即将开赛,安徽军团将克服一切困难,确保打好“第一枪”。

孙同瑞 记者 江锐



春节期间,省体育局局长冯潮等看望慰问我省外训运动队的广大将士。

冬训:春节期间“照常练”

与往届全运会基本在10月份进行相比,由于气候原因,今年沈阳全运会提前到8月底开幕。陈海军介绍,为此,全运会前最后一个冬训,安徽军团各项目队,基本上是从去年10月底和11月初就展开了。经过三个多月的冬训,目前已到了收尾阶段。由于全运会预赛时间不同,一部分项目队已经进入赛前准备阶段。当然,春节期间,我省运动队没有放假休息,全部都投入到紧张热烈的训练中。省体育局各级领导,也在春节期间奔赴各外训点,看望慰问我省外训运动队的广大将士。

这次冬训,不少项目队采取了外训外访。除了女子手球、拳击、竞走等项目

队一直在合肥训练外,大部分项目队都在外训、外访。像女子橄榄球队在广东清远,皮划艇队的李臻以及其他省队队员在宁波海军体工大队训练,赛艇队在浙江千岛湖国家水上训练基地,举重队的孟苏平在福建马江基地,散打队在上海,中长跑队以及山地车队在云南,古典跤队在南京、自由跤队在河南等等。还有一些就在安徽省本地训练,射击老将娄祥武在老家芜湖,田径小将王春雨在老家宿州。还有部分队员随国家队长训,其中最著名的就是体操小丫邓琳琳,吴亚男在广东肇庆随国家皮划艇队训练,由于国家竞走队张阜新组转训合肥,这样吕秀芝就可以在家门口训练了。

预赛:确保打好“第一枪”

对于整个冬训情况,陈海军表示,各项目队将士们苦练三九,士气高涨。从整体情况看,冬训工作正常,绝大部分项目队和重点队员完成较好,技术、体能、心理等多方面,都有了很好的积累,为即将到来的全运会比赛奠定了坚实的基础。但是,也有少数项目队及队员由于伤病等多种原因,冬训没有达到高质量,所以省体育局也要求他们及时发现问题、解决问题。当然,还有许多科医人员、管理干部在幕后默默无闻的工作,给训练提供了坚强的后勤保障,掀起了冬训新高潮的良好氛围。

陈海军介绍,从2月底开始,全运会预赛就将拉开战幕,山地车、田径、帆船、击剑、摔跤、举重、网球、跳水等项目将陆续展开,我们预赛的目标是“决赛多进人,确保重点队员打入决赛”。目前,面临全运会预赛,冬训也逐渐向比赛备战工作转化,具体是,制定详细的参赛方案,采取有效措施,有非常好的竞技状态,满怀信心地投入到全运会的“前哨战”中。当然,要完成既定的目标任务,形势很严峻。我们要求各运动队做好充分的思想准备,坚定信心不动摇,变压力为动力,克服一切困难,确保打好预赛“第一枪”。

春暖花开体彩拜年 金蛇闹春卖场贺岁

芜湖体彩春节卖场喜迎春

星报讯(胡志雄)大年初六,芜湖市的小张和朋友们,被一个围得水泄不通的摊位吸引了他们的眼光,这里正在销售顶呱刮彩票。“春节七天长假着实让很多人好好休息了一番,但对于彩民而言,没有彩票的日子真挺无聊的。”小张说,对他最大的吸引力,就在于可以买到顶呱刮彩票。

春节休市,使得很多彩民对于七天长假是“既爱又愁”。因此,芜湖体彩分中心组织的即开票小卖场活动,因其“好玩又好运”的特性,在假日期间吸引了不少彩民和市民们的注意。

今年春节期间不少体彩网点与各类大小商场超市合作,进行即开票促销,有的网点还在部分地区出摊销售。与此同时,各县也组织了多场户外小卖场,销量颇为可观。

顶呱刮小卖场持续时间较长,一般会到正月十五,让彩民们享足“年味彩票”。“持续到元宵节,与民俗结合,不仅是春节卖场最突出的特点,也由于其时间长、影响广,而成为宣传体彩即开票的一个有利时期。”一位业内人士说道。体彩中心组织的小卖场活动,在为当地民众增添节日气氛的同时,也有效宣传了公益理念,并筹集了汇集广大群

众爱心的彩票公益金,可谓一举多得。

在春节七天假期的销售中,体彩顶呱刮受到了广大新老彩友的热捧,在工作人员积极的介绍和讲解之下,很多市民参与进来,尝试“顶呱刮”的新奇与刺激,场面热烈。大家纷纷表示新年有新希望,买张顶呱刮试试手气,能抱得大奖归自然高兴,没中大奖也能为公益事业奉献一份爱心。

2月14日情人节这天,以“甜蜜蜜”为代表的情人节主题票种受到了逛街的年轻人的追捧,不少年轻小伙将彩票送给身边的女友以表达心意。

淮南彩民观灯赏月玩体彩

星报讯(冯程程)今年元宵佳节正值周末,淮南市体彩专营店业主徐先生,为了吸引广大彩民进门购彩,也为了营造元宵节的气氛,门前挂了两串大红色立体灯笼喜气洋洋。为了回馈广大彩民,迎合元宵节猜灯谜的习俗,徐先生自掏腰包举办“猜对灯谜送体彩”的活动,只要猜中所出灯谜答案即可免费获得一注体育彩票或体彩顶呱刮一张。许多好奇的市民纷纷进入体彩专营店一看究竟。

王先生从来没买过彩票,就是被门口“猜对灯谜送体彩”的活动所吸引,想进来凑个热闹。一进体彩店,看见桌上准备了瓜

子小糖,很有过节的气氛。看着黑板上的灯谜,不一会儿王先生就想到了答案,赶忙跟业主说了自己的答案,业主连忙称赞王先生聪明,对彩票一窍不通的王先生选择了体彩即开票顶呱刮,即刮即得。王先生在所有5元品种的顶呱刮中选择了颜色清新的“幸运彩虹”,业主告诉王先生此种彩票的具体玩法后,王先生开始刮起生平第一次的体彩顶呱刮。“哇,我中奖了啊,300元,体彩中奖率怎么这么高!”王先生大声叫了起来,把幸运彩虹拿到了正在写新灯谜的业主面前,业主一看,大笑:“你确定你中了300啊?要不要再看看?不然的话多的就归我

了。”王先生一脸迷茫地又拿起幸运彩虹看了起来,恍然大悟:“哈哈,原来我少看了前面有个彩虹也中该标志下方金额的2倍。”业主又热心地给王先生介绍了体彩电脑型彩票的诸多玩法,有高频玩法11选5、超级大乐透、七星彩、排三排五等,王先生听得津津有味,拿着刚中的500元现金,开心地机选了3注大乐透,表示剩下的钱赶快去超市买老婆儿子最喜欢吃的东西,一家人欢欢喜喜过元宵。原本只想凑热闹,没想到中了500元,王先生表示以后会多多关注体彩,多多关心国家公益,支持体彩公益,也期待幸运再一次降临。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitai

新春佳节 体彩走进乡村小镇

星报讯(房传宝)“过年回家团圆”等民族传统千百年始终如一,特别是春节来临之前,农民工兄弟更是心急如焚把家还,平日冷冷清清的濉溪县乡村、集镇也熙熙攘攘热闹起来。今年大家回来之后发现体彩网点旧貌变新颜,曾经破旧的模样永久定格在昔日的照片里。如今门头、走势图、LED、液晶电视等焕然一新,夜晚吸塑门头照亮整个集镇。

新春佳节之前,体彩专营店走进乡村小镇,同样也映衬了当前濉溪县加快新农村建设的步伐。新上市的11选5在乡镇同样销售火爆,农民工兄弟此时可以放下一年的辛苦劳作,在这里感受到城市彩票店内的优质服务。目前濉溪县正加大力度整改乡镇网点,春节分离改造10家网点全部上报高频,日均销售千元以上,春节过后则实现最后的冲刺,力争第一季度把全县乡镇网点整改完毕。

淮北体彩分中心继续关注民生,接下来积极加快乡镇的农村体彩发展,积极为农民工兄弟提供创业机会,这不仅体现了体育彩票“取之于民、用之于民”的发行宗旨,也树立了国家公益彩票的良好形象。